
令和6年度北本市まちづくり市民アンケート 単純集計【無回答除く】

問1. あなたは、北本市は「安全で安らげる空間・住環境」となるような土地利用や開発等がされていると思いますか。

1. そう思う 106 ( 11.0 ) 11.0%

2. どちらかといえばそう思う 464 ( 48.3 ) 48.3%

3. どちらかといえばそう思わない 308 ( 32.1 ) 32.1%

4. そう思わない 82 ( 8.5 ) 8.5%

合計 960 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問1-2. 〔問1で3～4とお答えの方〕北本市が「安全で安らげる空間・住環境」となるために必要な土地利用や開発等はなんだと思いますか。（複数回答）

1. 公園や緑地の充実 114 ( 30.4 ) 30.4%

2. 良好な景観の形成 57 ( 15.2 ) 15.2%

3. 安全で環境負荷の少ない住宅の普及・促進 56 ( 14.9 ) 14.9%

4. 土地区画整理事業の推進 98 ( 26.1 ) 26.1%

5. 路線バスをはじめとした市内公共交通手段の確保 199 ( 53.1 ) 53.1%

6. その他 79 ( 21.1 ) 21.1%

7. 分からない 12 ( 3.2 ) 3.2%

合計 615 ( 164.0 )  0          20                40 60           80                  100%

回答者数 375 ( 100.0 )

問2. あなたが実施している防犯対策はなんですか。（複数回答）

1. 北本メール（防犯）への登録 121 ( 12.4 ) 12.4%

2. 自転車へのダブルロック（鍵を２つ以上かけること） 85 ( 8.7 ) 8.7%

3. 警備会社のホームセキュリティ 43 ( 4.4 ) 4.4%

4. 門灯等照明設備の整備 467 ( 47.8 ) 47.8%

5. 防犯グッズ（防犯ブザー、ひったくり防止ネット等）の携帯 84 ( 8.6 ) 8.6%

6. 窓ガラス等を防犯ガラスにしている、または防犯フィルムを貼っている 140 ( 14.3 ) 14.3%

7. 実施しているものはない 333 ( 34.0 ) 34.0%

合計 1,273 ( 130.2 )  0          20                40 60           80                  100%

回答者数 978 ( 100.0 )

問3. あなたが実施している防災対策はなんですか。（複数回答）

1. 家具の転倒防止対策 391 ( 39.8 ) 39.8%

2. 災害時の家族との連絡方法を確認 392 ( 39.9 ) 39.9%

3. 防災アプリや北本メール（防災）の登録 143 ( 14.5 ) 14.5%

4. （家庭・学校・職場・市や地域の）防災訓練に参加 189 ( 19.2 ) 19.2%

5. 避難場所の確認 598 ( 60.8 ) 60.8%

6. 実施しているものはない 130 ( 13.2 ) 13.2%

合計 1,843 ( 187.5 )  0          20                40 60           80                  100%

回答者数 983 ( 100.0 )

問4. あなたの考えをお聞かせください。

問4-1. 北本市を知人友人におすすめする気持ちを表すとすると、どの程度ですか。

1. 0 弱い 29 ( 3.0 ) 3.0%

2. 1 40 ( 4.1 ) 4.1%

3. 2 60 ( 6.2 ) 6.2%

4. 3 127 ( 13.1 ) 13.1%

5. 4 86 ( 8.9 ) 8.9%

6. 5 289 ( 29.9 ) 29.9%

7. 6 119 ( 12.3 ) 12.3%

8. 7 112 ( 11.6 ) 11.6%

9. 8 76 ( 7.9 ) 7.9%

10. 9 10 ( 1.0 ) 1.0%

11. 10 強い 19 ( 2.0 ) 2.0%

合計 967 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問4. あなたの考えをお聞かせください。

問4-2. 北本市をよりよくするための活動への参加や行動しようとする気持ちを表すとすると、どの程度ですか。

1. 0 弱い 30 ( 3.1 ) 3.1%

2. 1 42 ( 4.3 ) 4.3%

3. 2 81 ( 8.4 ) 8.4%

4. 3 143 ( 14.8 ) 14.8%

5. 4 100 ( 10.3 ) 10.3%

6. 5 307 ( 31.7 ) 31.7%

7. 6 86 ( 8.9 ) 8.9%

8. 7 87 ( 9.0 ) 9.0%

9. 8 56 ( 5.8 ) 5.8%

10. 9 13 ( 1.3 ) 1.3%

11. 10 強い 24 ( 2.5 ) 2.5%

合計 969 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%
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令和6年度北本市まちづくり市民アンケート 単純集計【無回答除く】

問4. あなたの考えをお聞かせください。

問4-3. 北本市をよりよくしようと活動している人に感謝の気持ちを表すとすると、どの程度ですか。

1. 0 弱い 7 ( 0.7 ) 0.7%

2. 1 10 ( 1.0 ) 1.0%

3. 2 14 ( 1.4 ) 1.4%

4. 3 26 ( 2.7 ) 2.7%

5. 4 35 ( 3.6 ) 3.6%

6. 5 150 ( 15.4 ) 15.4%

7. 6 81 ( 8.3 ) 8.3%

8. 7 150 ( 15.4 ) 15.4%

9. 8 219 ( 22.5 ) 22.5%

10. 9 55 ( 5.7 ) 5.7%

11. 10 強い 226 ( 23.2 ) 23.2%

合計 973 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問5. あなたは、生涯にわたって学習に取り組んでいますか。

1. はい 519 ( 52.9 ) 52.9%

2. いいえ 462 ( 47.1 ) 47.1%

合計 981 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問6. あなたは、この１年の間で、芸術・文化活動について、自ら活動に参加したり、鑑賞する機会はありましたか。（オンライン・動画等を含む。）

1. はい 478 ( 48.5 ) 48.5%

2. いいえ 507 ( 51.5 ) 51.5%

合計 985 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問6-2. 〔問6で1とお答えの方〕それはどのようなものですか。（複数回答）

1. 演劇 93 ( 19.5 ) 19.5%

2. コンサート 257 ( 53.9 ) 53.9%

3. 伝統芸能 63 ( 13.2 ) 13.2%

4. 博物館 134 ( 28.1 ) 28.1%

5. 美術館 180 ( 37.7 ) 37.7%

6. 歴史や文化を楽しむ教室 50 ( 10.5 ) 10.5%

7. その他 48 ( 10.1 ) 10.1%

合計 825 ( 173.0 )  0          20                40 60           80                  100%

回答者数 477 ( 100.0 )

1. 週1回 133 ( 13.6 ) 13.6%

2. 週2回 119 ( 12.2 ) 12.2%

3. 週3回 76 ( 7.8 ) 7.8%

4. 週4回 24 ( 2.5 ) 2.5%

5. 週5回 18 ( 1.8 ) 1.8%

6. 週6回 15 ( 1.5 ) 1.5%

7. 週7階 22 ( 2.2 ) 2.2%

8. 週1回未満 152 ( 15.5 ) 15.5%

9. 全くしない 419 ( 42.8 ) 42.8%

合計 978 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問8. あなたは、この１年間でスポーツを観戦（オンライン・動画等を含む。）しましたか。

1. はい 769 ( 77.8 ) 77.8%

2. いいえ 219 ( 22.2 ) 22.2%

合計 988 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問8-2. 〔問8で1とお答えの方〕どのような方法で観戦しましたか。（複数回答）

1. 会場で観戦した 138 ( 18.0 ) 18.0%

2. テレビで観戦した 685 ( 89.2 ) 89.2%

3. インターネットで観戦した 181 ( 23.6 ) 23.6%

4. その他 2 ( 0.3 ) 0.3%

合計 1,006 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

回答者数 768 ( 100.0 )

問9. あなたは、北本市の文化財を知っていますか。

1. はい 664 ( 67.3 ) 67.3%

2. いいえ 322 ( 32.7 ) 32.7%

合計 986 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問7. 北本市では、市民の方が日常生活において気軽にスポーツやレクリエーションに親しみ、いきいきと生活を送る環境を目指しています。あなたは、週にどれくらいスポーツ、レクリエーション等をしていますか。
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令和6年度北本市まちづくり市民アンケート 単純集計【無回答除く】

問9-2. 〔問9で1とお答えの方〕この１年間に北本市の文化財の見学または学習を行ったことがありますか。

1. ある 258 ( 39.1 ) 39.1%

2. ない 402 ( 60.9 ) 60.9%

合計 660 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問10. あなたは、かかりつけ医（診療所・病院など）を決めていますか。

1. 決めている 808 ( 81.2 ) 81.2%

2. 決めていない 187 ( 18.8 ) 18.8%

合計 995 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問10-2. 〔問10で2とお答えの方〕今後かかりつけ医を決めたいと考えていますか。

1. 今後決めたい 132 ( 72.1 ) 72.1%

2. 決めるつもりはない 51 ( 27.9 ) 27.9%

合計 183 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問11. あなたが健康づくりのために気をつけていることはなんですか。（複数回答）

1. １日３食、規則的に食事をとる 662 ( 66.4 ) 66.4%

2. 脂肪や塩分のとりすぎに注意している 522 ( 52.4 ) 52.4%

3. 栄養のバランスに気を配っている 470 ( 47.1 ) 47.1%

4. 野菜を十分にとるようにしている 590 ( 59.2 ) 59.2%

5. １回30分以上、週に２回以上、運動をしている 315 ( 31.6 ) 31.6%

6. 486 ( 48.7 ) 48.7%

7. 睡眠や休養を十分にとっている 505 ( 50.7 ) 50.7%

8. アルコールはなるべく摂取しないようにしている 413 ( 41.4 ) 41.4%

9. たばこを吸わない 688 ( 69.0 ) 69.0%

10. 虫歯や歯周病予防に注意している 501 ( 50.3 ) 50.3%

11. 健康診査を定期的に受診している 647 ( 64.9 ) 64.9%

12. がん検診を定期的に受診している 243 ( 24.4 ) 24.4%

13. 何もしていない 13 ( 1.3 ) 1.3%

合計 6,055 ( 607.3 )  0          20                40 60           80                  100%

回答者数 997 ( 100.0 )

問12. あなたは、仕事についたり、地域活動、生涯学習活動、ボランティア活動等の社会参加をしていますか。

1. はい 618 ( 62.4 ) 62.4%

2. いいえ 373 ( 37.6 ) 37.6%

合計 991 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問12-2. 〔問13で1とお答えの方〕どのような社会参加をしていますか。（複数回答）

1. 仕事をしている（フルタイム、パートタイム問わず） 396 ( 64.4 ) 64.4%

2. 地域活動に参加している 239 ( 38.9 ) 38.9%

3. 生涯学習活動を行っている 81 ( 13.2 ) 13.2%

4. ボランティア活動に参加している 52 ( 8.5 ) 8.5%

5. 友人と会うために外出し、交流している 244 ( 39.7 ) 39.7%

6. その他 9 ( 1.5 ) 1.5%

合計 1,021 ( 166.0 )  0          20                40 60           80                  100%

回答者数 615 ( 100.0 )

問13. あなたは、義務教育修了後に、人権について学んだことがありますか。

1. 学んだことがある 434 ( 44.7 ) 44.7%

2. 学んだことはない 537 ( 55.3 ) 55.3%

合計 971 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問13-2. 〔問13で1とお答えの方〕どこで学びましたか。（複数回答）

1. 市が主催する講座等 62 ( 14.5 ) 14.5%

2. 県が主催する講座等 30 ( 7.0 ) 7.0%

3. 勤務先等での研修 185 ( 43.1 ) 43.1%

4. 学校の授業等 132 ( 30.8 ) 30.8%

5. 市や県等の広報紙や啓発冊子等 113 ( 26.3 ) 26.3%

6. その他 29 ( 6.8 ) 6.8%

合計 551 ( 128.4 )  0          20                40 60           80                  100%

回答者数 429 ( 100.0 )

ウォーキングや階段の使用など日常生活において身体を動かすようにしている
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令和6年度北本市まちづくり市民アンケート 単純集計【無回答除く】

問14. 北本市は「あらゆる人権が尊重されているまち」だと思いますか。

1. はい 558 ( 61.2 ) 61.2%

2. いいえ 354 ( 38.8 ) 38.8%

合計 912 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問15. あなたは、北本市が７、８月を平和月間として、平和を考える集い、平和講話会、中学生の平和ポスター・標語の展示及び平和演劇・朗読の開催等の平和啓発活動を行っていることを知っていますか。

1. 知っている 219 ( 22.6 ) 22.6%

2. 知らない 751 ( 77.4 ) 77.4%

合計 970 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問16. 〔現在、結婚（事実婚等、パートナーシップの関係にある者同士を含む。）している方〕あなたは、家事や育児、介護等を行っていますか。

問16-1. 食事の準備

1. はい 561 ( 77.7 ) 77.7%

2. いいえ 143 ( 19.8 ) 19.8%

3. 該当しない 18 ( 2.5 ) 2.5%

合計 722 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問16. 〔現在、結婚（事実婚等、パートナーシップの関係にある者同士を含む。）している方〕あなたは、家事や育児、介護等を行っていますか。

問16-2. 食事後の後片付け

1. はい 632 ( 86.8 ) 86.8%

2. いいえ 80 ( 11.0 ) 11.0%

3. 該当しない 16 ( 2.2 ) 2.2%

合計 728 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問16. 〔現在、結婚（事実婚等、パートナーシップの関係にある者同士を含む。）している方〕あなたは、家事や育児、介護等を行っていますか。

問16-3. 洗濯

1. はい 548 ( 77.4 ) 77.4%

2. いいえ 142 ( 20.1 ) 20.1%

3. 該当しない 18 ( 2.5 ) 2.5%

合計 708 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問16. 〔現在、結婚（事実婚等、パートナーシップの関係にある者同士を含む。）している方〕あなたは、家事や育児、介護等を行っていますか。

問16-4. ゴミ出し

1. はい 602 ( 83.7 ) 83.7%

2. いいえ 98 ( 13.6 ) 13.6%

3. 該当しない 19 ( 2.6 ) 2.6%

合計 719 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問16. 〔現在、結婚（事実婚等、パートナーシップの関係にある者同士を含む。）している方〕あなたは、家事や育児、介護等を行っていますか。

問16-5. 掃除

1. はい 608 ( 85.3 ) 85.3%

2. いいえ 82 ( 11.5 ) 11.5%

3. 該当しない 23 ( 3.2 ) 3.2%

合計 713 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問16. 〔現在、結婚（事実婚等、パートナーシップの関係にある者同士を含む。）している方〕あなたは、家事や育児、介護等を行っていますか。

問16-6. 育児

1. はい 158 ( 25.9 ) 25.9%

2. いいえ 84 ( 13.8 ) 13.8%

3. 該当しない 367 ( 60.3 ) 60.3%

合計 609 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問16. 〔現在、結婚（事実婚等、パートナーシップの関係にある者同士を含む。）している方〕あなたは、家事や育児、介護等を行っていますか。

問16-7. 家族の看護・介護

1. はい 137 ( 21.9 ) 21.9%

2. いいえ 95 ( 15.2 ) 15.2%

3. 該当しない 393 ( 62.9 ) 62.9%

合計 625 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問16. 〔現在、結婚（事実婚等、パートナーシップの関係にある者同士を含む。）している方〕あなたは、家事や育児、介護等を行っていますか。

問16-8. 買い物

1. はい 644 ( 89.6 ) 89.6%

2. いいえ 47 ( 6.5 ) 6.5%

3. 該当しない 28 ( 3.9 ) 3.9%

合計 719 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%
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問16. 〔現在、結婚（事実婚等、パートナーシップの関係にある者同士を含む。）している方〕あなたは、家事や育児、介護等を行っていますか。

問16-9. 家財の維持（電気設備の交換やDIY等）

1. はい 506 ( 73.3 ) 73.3%

2. いいえ 148 ( 21.4 ) 21.4%

3. 該当しない 36 ( 5.2 ) 5.2%

合計 690 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問17. あなたは、児童虐待を発見した際に、すべての人に児童相談所や市役所等へ通報の義務があることを知っていますか。

1. はい 671 ( 68.9 ) 68.9%

2. いいえ 303 ( 31.1 ) 31.1%

合計 974 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問17-2. 〔問17で1とお答えの方〕この義務を知ったきっかけはなんですか。（複数回答）

1. 家族 86 ( 13.0 ) 13.0%

2. 友人・知人 66 ( 9.9 ) 9.9%

3. 近所の人 32 ( 4.8 ) 4.8%

4. かかりつけ医（診療所・病院など） 8 ( 1.2 ) 1.2%

5. 自治会の関係者 29 ( 4.4 ) 4.4%

6. 職場の人 37 ( 5.6 ) 5.6%

7. 市役所等の行政機関 68 ( 10.2 ) 10.2%

8. 社会福祉協議会 27 ( 4.1 ) 4.1%

9. 民生委員・児童委員、主任児童委員 46 ( 6.9 ) 6.9%

10. 福祉サービス事業者（ケアマネジャー・ホームヘルパー等） 14 ( 2.1 ) 2.1%

11. ボランティア団体 10 ( 1.5 ) 1.5%

12. テレビ・ラジオ 480 ( 72.3 ) 72.3%

13. 新聞 248 ( 37.3 ) 37.3%

14. インターネット 138 ( 20.8 ) 20.8%

15. その他 27 ( 4.1 ) 4.1%

合計 1,316 ( 198.2 )  0          20                40 60           80                  100%

回答者数 664 ( 100.0 )

問18. あなたは、北本市が「あらゆる分野で男女が平等に参画しているまち」になっていると思いますか。

1. はい 559 ( 61.2 ) 61.2%

2. いいえ 355 ( 38.8 ) 38.8%

合計 914 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問18-2. 〔問18で2とお答えの方〕どのような分野で男女が平等に参画していないと思いますか。（複数回答）

1. 政治 179 ( 52.6 ) 52.6%

2. 教育 70 ( 20.6 ) 20.6%

3. 地域活動 143 ( 42.1 ) 42.1%

4. 職場 125 ( 36.8 ) 36.8%

5. 家庭 117 ( 34.4 ) 34.4%

6. その他 28 ( 8.2 ) 8.2%

合計 662 ( 194.7 )  0          20                40 60           80                  100%

回答者数 340 ( 100.0 )

問19. あなたが日常生活で生じた困りごとを相談するのはどのような人・場所ですか。（複数回答）

1. 家族 818 ( 83.5 ) 83.5%

2. 友人・知人 575 ( 58.7 ) 58.7%

3. 近所の人 152 ( 15.5 ) 15.5%

4. かかりつけ医（診療所・病院など） 211 ( 21.5 ) 21.5%

5. 自治会の関係者 78 ( 8.0 ) 8.0%

6. 職場の人 164 ( 16.7 ) 16.7%

7. 市役所等の行政機関 137 ( 14.0 ) 14.0%

8. 社会福祉協議会 23 ( 2.3 ) 2.3%

9. 民生委員・児童委員、主任児童委員 39 ( 4.0 ) 4.0%

10. 福祉サービス事業者（ケアマネジャー・ホームヘルパー等） 52 ( 5.3 ) 5.3%

11. ボランティア団体 6 ( 0.6 ) 0.6%

12. その他 16 ( 1.6 ) 1.6%

13. 相談するところがない 37 ( 3.8 ) 3.8%

合計 2,308 ( 235.5 )  0          20                40 60           80                  100%

回答者数 980 ( 100.0 )

問19-2. 〔問19で1～12とお答えの方〕相談した困りごとは解決しましたか。

1. 解決した 555 ( 62.5 ) 62.5%

2. 解決に向けて相談中 112 ( 12.6 ) 12.6%

3. 解決しなかった 53 ( 6.0 ) 6.0%

4. 相談することがなかった 168 ( 18.9 ) 18.9%

合計 888 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%
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令和6年度北本市まちづくり市民アンケート 単純集計【無回答除く】

問20. あなたは、この１年間に地域福祉活動に参加したことがありますか。

1. はい 315 ( 33.0 ) 33.0%

2. いいえ 640 ( 67.0 ) 67.0%

合計 955 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問20-2. 〔問20で1とお答えの方〕参加した活動分野はなんですか。（複数回答）

1. 社会福祉協議会支部活動 35 ( 11.1 ) 11.1%

2. 高齢者支援活動 22 ( 7.0 ) 7.0%

3. 障がい者支援活動 11 ( 3.5 ) 3.5%

4. 子育て支援活動 12 ( 3.8 ) 3.8%

5. 青少年支援活動 9 ( 2.9 ) 2.9%

6. 防犯・交通安全・消防・災害時の支援活動 35 ( 11.1 ) 11.1%

7. 清掃・環境美化活動 272 ( 86.3 ) 86.3%

8. その他 10 ( 3.2 ) 3.2%

合計 406 ( 128.9 )  0          20                40 60           80                  100%

回答者数 315 ( 100.0 )

問21. あなたが北本市からの情報を得る手段はなんですか。（複数回答）

1. 広報きたもと 897 ( 90.6 ) 90.6%

2. 議会だより 190 ( 19.2 ) 19.2%

3. 回覧・掲示物 531 ( 53.6 ) 53.6%

4. 新聞・テレビ 122 ( 12.3 ) 12.3%

5. 北本市ホームページ 298 ( 30.1 ) 30.1%

6. 北本市ソーシャルメディア （LINE、X(旧Twitter)、Facebook、Instagram、YouTube） 87 ( 8.8 ) 8.8%

7. その他 10 ( 1.0 ) 1.0%

8. 北本市の情報を得ることができない 13 ( 1.3 ) 1.3%

合計 2,148 ( 217.0 )  0          20                40 60           80                  100%

回答者数 990 ( 100.0 )

問22.あなたは、スマートフォンやタブレット端末、ＰＣ等を使っていますか。

1. はい 854 ( 86.5 ) 86.5%

2. いいえ 133 ( 13.5 ) 13.5%

合計 987 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問22-2. 〔問22で1とお答えの方〕あなたがスマートフォンやタブレット端末、ＰＣ等で使用しているものはなんですか。（複数回答）

1. 電話 746 ( 23.2 ) 23.2%

2. カメラ 639 ( 19.8 ) 19.8%

3. メール 727 ( 22.6 ) 22.6%

4. SNS(LINE、X(旧Twitter)、Facebook、Instagram、TikTok、YouTube等) 599 ( 18.6 ) 18.6%

5. Web検索 482 ( 15.0 ) 15.0%

6. その他 27 ( 0.8 ) 0.8%

合計 3,220 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

回答者数 851 ( 100.0 )

問22-3. 〔問22-2で4とお答えの方〕あなたが使用しているSNSはなんですか。（複数回答）

問22-3. 〔問22-2で4とお答えの方〕あなたがスマートフォンやタブレット端末、ＰＣ等で使用しているものはなんですか。（複数回答）

1. LINE 565 ( 99.1 ) 99.1%

2. X（旧Twitter） 210 ( 36.8 ) 36.8%

3. Facebook 96 ( 16.8 ) 16.8%

4. Instagram 252 ( 44.2 ) 44.2%

5. TikTok 111 ( 19.5 ) 19.5%

6. YouTube 412 ( 72.3 ) 72.3%

7. その他のSNS 7 ( 1.2 ) 1.2%

合計 1,653 ( 290.0 )  0          20                40 60           80                  100%

回答者数 570 ( 100.0 )

1. 十分 49 ( 5.3 ) 5.3%

2. おおむね十分 242 ( 26.1 ) 26.1%

3. どちらでもない 526 ( 56.7 ) 56.7%

4. やや不十分 56 ( 6.0 ) 6.0%

5. 不十分 55 ( 5.9 ) 5.9%

合計 928 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問23. 北本市では、市民の皆さんの意見を聴く機会として、市長への手紙・提言を常時受け付けているほか、インターネットモニター、市長と語る会、ワークショップ等を実施しています。北本市の「市民の声を聴く機会」について、あなたは、どのように感じますか。
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令和6年度北本市まちづくり市民アンケート 単純集計【無回答除く】

問24. 〔中学生までのお子さんがいる保護者の方〕

1. 充実している 32 ( 24.4 ) 24.4%

2. どちらかといえば充実している 66 ( 50.4 ) 50.4%

3. どちらかといえば充実していない 19 ( 14.5 ) 14.5%

4. 充実していない 14 ( 10.7 ) 10.7%

合計 131 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問24. 〔中学生までのお子さんがいる保護者の方〕

問24-2. 〔問24で3～4とお答えの方〕北本市の子育て支援策のどのような点が改善されれば良いと思いますか。（複数回答）

1. 行政手続のしやすさ 9 ( 30.0 ) 30.0%

2. 子育て支援サービスの利用のしやすさ 14 ( 46.7 ) 46.7%

3. 医療の受けやすさ 11 ( 36.7 ) 36.7%

4. 子育てコミュニティへの参加のしやすさ 5 ( 16.7 ) 16.7%

5. 教育の受けやすさ 11 ( 36.7 ) 36.7%

6. その他 10 ( 33.3 ) 33.3%

合計 60 ( 200.0 )  0          20                40 60           80                  100%

回答者数 30 ( 100.0 )

問25. 〔中学生までのお子さんがいる保護者の方〕

問25. 北本市では、子育てについて、市役所の窓口や子育て支援施設で相談体制の充実を図っています。あなたは、子育てについて相談する人・場所がありますか。

1. はい 110 ( 88.0 ) 88.0%

2. いいえ 15 ( 12.0 ) 12.0%

合計 125 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問25. 〔中学生までのお子さんがいる保護者の方〕

問25-2. 〔問25で1とお答えの方〕それはどのような人・場所ですか。（複数回答）

1. 家族 105 ( 96.3 ) 96.3%

2. 友人・知人 82 ( 75.2 ) 75.2%

3. 近所の人 16 ( 14.7 ) 14.7%

4. 子育て支援施設・NPO法人 7 ( 6.4 ) 6.4%

5. 保健所・保健センター 6 ( 5.5 ) 5.5%

6. 保育所・認定こども園等 5 ( 4.6 ) 4.6%

7. 幼稚園・学校等 28 ( 25.7 ) 25.7%

8. 民生委員・児童委員、主任児童委員 3 ( 2.8 ) 2.8%

9. かかりつけ医（診療所・病院など） 29 ( 26.6 ) 26.6%

10. 市役所等の行政機関 10 ( 9.2 ) 9.2%

11. その他 2 ( 1.8 ) 1.8%

合計 293 ( 268.8 )  0          20                40 60           80                  100%

回答者数 109 ( 100.0 )

① あなたの性別

1. 男 433 ( 44.2 ) 44.2%

2. 女 537 ( 54.9 ) 54.9%

3. その他 0 ( 0.0 ) 0.0%

4. 回答しない 9 ( 0.0 ) 0.0%

合計 979 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

② あなたの年齢

1. １８～１９歳 8 ( 0.8 ) 0.8%

2. ２０～２４歳 27 ( 2.8 ) 2.8%

3. ２５～２９歳 31 ( 3.2 ) 3.2%

4. ３０～３４歳 21 ( 2.1 ) 2.1%

5. ３５～３９歳 41 ( 4.2 ) 4.2%

6. ４０～４４歳 51 ( 5.2 ) 5.2%

7. ４５～４９歳 64 ( 6.5 ) 6.5%

8. ５０～５４歳 83 ( 8.5 ) 8.5%

9. ５５～５９歳 80 ( 8.2 ) 8.2%

10. ６０～６４歳 86 ( 8.8 ) 8.8%

11. ６５～６９歳 104 ( 10.6 ) 10.6%

12. ７０～７４歳 116 ( 11.8 ) 11.8%

13. ７５～７９歳 122 ( 12.4 ) 12.4%

14. ８０歳以上 146 ( 14.9 ) 14.9%

合計 980 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

問24. 北本市では、こども医療費の助成やこども商品券の贈呈を行っているほか、保育所・学童保育室や児童館等の遊び場を充実する等の子育て支援策に取り組んでいます。あなたは、北本市の子育て支援策は充実していると思いますか。
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令和6年度北本市まちづくり市民アンケート 単純集計【無回答除く】

③ あなたの職業

1. 自営業 50 ( 5.1 ) 5.1%

2. 会社員 245 ( 25.2 ) 25.2%

3. 公務員・団体等職員 41 ( 4.2 ) 4.2%

4. アルバイト、パートタイムなど 169 ( 17.4 ) 17.4%

5. 学生 19 ( 2.0 ) 2.0%

6. 専業主婦（主夫） 155 ( 15.9 ) 15.9%

7. 無職 273 ( 28.1 ) 28.1%

8. その他 21 ( 2.2 ) 2.2%

合計 973 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

③-2. 〔③で1～5とお答えの方〕あなたの勤務先・通学先

1. 市内 165 ( 32.4 ) 32.4%

2. 市外（県内） 238 ( 46.7 ) 46.7%

3. 市外(県外） 107 ( 21.0 ) 21.0%

合計 510 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

④ あなたの北本市での居住年数

1. 生まれてからずっと 138 ( 14.1 ) 14.1%

2. 住み始めて５年未満 67 ( 6.8 ) 6.8%

3. 住み始めて５年以上１０年未満 66 ( 6.7 ) 6.7%

4. 住み始めて１０年以上２０年未満 109 ( 11.1 ) 11.1%

5. 住み始めて２０年以上 601 ( 61.3 ) 61.3%

合計 981 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

⑤ あなたのお子さんの中で一番下のお子さんの年齢層

1. 就学前 47 ( 5.4 ) 5.4%

2. 小学生 41 ( 4.7 ) 4.7%

3. 中学生 33 ( 3.8 ) 3.8%

4. 高校生以上または、独立している 528 ( 61.1 ) 61.1%

5. 子どもはいない 215 ( 24.9 ) 24.9%

合計 864 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%

⑥ あなたは、現在、北本市のどちらにお住まいですか。

1. 深井 38 ( 3.9  3.9%

2. 宮内 53 ( 5.5  5.5%

3. 古市場 12 ( 1.2  1.2%

4. 山中 10 ( 1.0  1.0%

5. 本宿 68 ( 7.0  7.0%

6. 北本 40 ( 4.1  4.1%

7. 東間 116 ( 12.0  12.0%

8. 朝日 47 ( 4.9  4.9%

9. 北中丸 2 ( 0.2  0.2%

10. 中丸 91 ( 9.4  9.4%

11. 二ツ家 63 ( 6.5  6.5%

12. 大字北本宿 2 ( 0.2  0.2%

13. 大字下石戸上 1 ( 0.1  0.1%

14. 大字下石戸下 15 ( 1.6  1.6%

15. 下石戸 29 ( 3.0  3.0%

16. 石戸 38 ( 3.9  3.9%

17. 石戸宿 18 ( 1.9  1.9%

18. 荒井 21 ( 2.2  2.2%

19. 栄 42 ( 4.3  4.3%

20. 中央 20 ( 2.1  2.1%

21. 緑 50 ( 5.2  5.2%

22. 本町 60 ( 6.2  6.2%

23. 高尾 39 ( 4.0  4.0%

24. 西高尾 92 ( 9.5  9.5%

合計 967 ( 100.0 )  0          20                40 60           80                  100%
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